



2019年6月12日

各 位

会 社 名 共栄セキュリティーサービス株式会社
代表者名 代表取締役社長 我妻 文男
(コード番号：7058 東証 JASDAQ)
問 合 せ 先 常務取締役 管理本部長 阿部 克巳
(TEL 03-3511-7780)

(訂正)「2019年3月期 決算説明資料」の一部訂正について

2019年6月12日に開示いたしました「2019年3月期 決算説明資料」につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2019年3月期 決算説明資料」の内容の一部を訂正させていただくものであります。

2. 訂正内容

【4ページ】「会社概要」における資本金

(訂正前) 4億9870万7000 千円

(訂正後) 4億9870万7000 円

【23ページ】「2019年3月期 人員増減」における正社員の前年対比

(訂正前) ▲8

(訂正後) ▲7

【26ページ】「2020年3月期 売上計画」におけるグラフ図内の期間

(訂正前) 2018年3月期、2019年3月期

(訂正後) 2019年3月期、2020年3月期

以 上